SENASTE NYTT från Brf Ekens februarimöte 2015
Tvättstugerenovering 

Sex företag har erhållit underlag för offert. Den 27 februari är sista inlämningsdag.
Flera företag har visat intresse och har varit här för att se hur tvättstugorna ser ut före renovering för att sedan kunna lämna en offert.
Ändring av portkoder

Fortfarande gäller att nya koder kommer att införas den 2 mars. Några dagar innan kommer alla att få information om den nya koden. 

Efter ombesiktning är våra fastigheter nu OVK-godkända!

Årsredovisning 2014
Styrelsen har godkänt ett förslag till årsredovisning för 2014 och det lämnas nu till revisorerna för granskning inför behandling på stämman den 21 april. Årsredovisningen lämnas ut tillsammans med kallelsen.
ComHem vill informera
Vår leverantör av TV-program har meddelat att man under våren kommer att besöka boende i vår förening och informera om sitt utbud av olika slags tilläggstjänster. Detta är inget som Brf Eken ha begärt och något som helst köptvång föreligger naturligtvis inte. Föreningens utbud av TV-kanaler fortsätter i samma omfattning som tidigare.
Det som göms i snö…
…kommer fram när snön smälter. 
Tyvärr kan man se cigarettfimpar, tuggummi och gammalt portionssnus utanför våra entréer. Nu tror ingen att det är Du som kastar skräp, men om Du ser någon som gör det så säg till! Det finns ju papperspellar för skräp i närheten av entrén.
Roligare är det att man nu kan se lökväxter som sticker upp och väntar på våren! 
Styrelsen
