SENASTE NYTT från Brf Ekens aprilmöte 2015
Tvättstugerenovering 

Måndagen den 27 april börjar renoveringen av tvättstugorna i 25:an och 27:an.  En information till de boende har lagts i brevlådan om möjligheten att använda grovtvättmaskinen i 25:an under renoveringstiden.
Vårstädning 

Söndagen den 10 maj blir det vårstädning. Som vanligt går vi till Torstens garage och hämtar vad vi behöver. Där finns även blomplantorna som vi ska plantera i blomfaten vid våra entréer. Efteråt blir det korvgrillning och kaffe med dopp. Vi hoppas på fint väder och solsken! Du som inte orkar städa är givetvis välkommen att ta en varmkorv och fika. Trevligt att träffa sina grannar!
Årsmötet 2015 

Tisdagen den 21 april ägde årsmöte rum i Mathiasgården.  Som vanligt var det cirka 45 personer (32 lägenheter) som deltog i mötet. Efter mötesförhandlingar blev det frågestund. Inga motioner hade inkommit till mötet. Mötet avslutades med kaffestund.
Klotter 

På parkeringen norr om Källvägen har någon roat dig med att klottra gaveln på en av våra carportar. Torsten anmälde genast till polisen, som dock meddelar att de ej kommer att inleda förundersökning.  
Möte med städfirma 

Vi har träffat chef /innehavare för den städfirma vi anlitar. Synpunkter har framförts att vi önskar en förbättring.  Ett städschema, som ska fyllas i med datum och signatur, ger oss förhoppningsvis bättre kontroll över städningen.
Det gamla äppelträdet 

Det blev av med stolarna i trädkronan, men trädet står kvar och låter oss se det i all sin blomprakt lite längre fram.  
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