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Ventilationsservice
I augusti kommer Energi & Fastighetsteknik, Uppsala, att påbörja den årliga ventilationsservicen. Vi kommer i god tid skicka ut en information om arbetstider m.m.
Tvättstugerenovering
Omgång 2 av tvättstugeprojektet ska vara klar den 26 juni och där- efter blir det uppehåll under juli månad. 

Den 3 augusti beräknas Omgång 3 starta. Vi kommer att informera innan om lånenycklar och annat som kan vara aktuellt. De tavlor som finns utanför tvättstugorna för tidsbokning, kommer att bytas ut mot nya när hela projektet är genomfört.
Våra fina uteplatser
När sommarvärmen äntligen kommer och vi kan sitta ute och grilla eller fika, så ber vi alla att plocka bort allt skräp som servetter, läskburkar m.m. så det ser fint och prydligt ut när vi lämnar platsen.
Måsar och andra fåglar
Många störs av måsarna, men det är förbjudet att störa fåglarna under häckningsperioden. Dock har en man i föreningen efter kontakt med polismyndighet och andra djurskyddsmyndigheter fått lov att flytta två måsungar som kommit in på dagisområdet. Detta för att barnen inte skulle attackeras av måsföräldrarna. Måsfamiljen håller nu till nere vid Kyrkviken.

En skön sommar
önskar vi alla boende i vår förening och styrelsen gör nu ett uppehåll under sommaren och återkommer i slutet av augusti igen.  
/Styrelsen 
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