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Tvättstugeprojektet
Tvättstugeprojektet avslutades tisdagen den 22 september. Alla som deltagit i arbetet bjöds på ”tack av avskedslunch”. Samma dag gjordes en slutbesiktning. Endast små anmärkningar som ska åtgärdas till den 13 oktober. Styrelsen är mycket nöjd med resultatet och hoppas att alla boende tycker likadant!
Mikael Mattsson i ”Tvättstugegruppen” har lagt ner många timmars arbete för kontakter med leverantörer och entreprenörer samt ordnat med nycklar och nya tavlor för bokning av tvättider. Vi tackar Mikael för hans hjälp i projektet.
Årlig ventilationsservice
Ventilationsservicen pågår. Första huset är avklarat och just nu pågår arbetet i Sommarvägen 21. Cirka 5 lägenheter hinns med per dag. Information sätts upp i porten när det blir aktuellt för nästa hus.
Takinventerin

Stolpes Entreprenad har gjort en översyn av alla tak. Säkerhetsanord-ningarna måste förbättras för att uppfylla kraven från Boverket. Offerter tas in från några takfirmor så att arbetet kan komma igång under våren.

Höstens städdag
Boka in söndagen den 18 oktober för höstens städdag. Som vanligt träf-fas vi vid ”Torstens garage” klockan 10. Där hämtar vi ljungplantor till våra blomsterfat vid entrén, vi sopar och rensar. Sen blir det som vanligt grillning och kaffe med dopp och en stunds trevlig samvaro. Alla är välkomna!  Även om du inte orkar göra så mycket nytta kan du vara med på samlingen efteråt. 
Styrelsen   
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