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Sänkt månadsavgift 2016 !

Styrelsen har nu fastställt en budget för 2016. Som följd av goda ekonomiska förutsättningar, bl a på grund av förmånliga ränte-villkor på föreningens lån, så har styrelsen beslutat om en avgifts-sänkning för bostadsrättshavarna med 5 % för 2016. 

Projekt
Nu är tvättstugorna klara och likaså ventilationsservicen. Kommande projekt som kommer att starta i vår blir bättre säkerhetsanordningar på våra tak. Detta för att uppfylla kraven från Boverket. Efter genomgång av inkomna offerter tas beslut vilket företag som kommer att anlitas.

Cyklar

Det finns flera cyklar i cykelställen som inte är användbara. Platta däck, avsaknad av sadel m.m. Snart kommer snön och snöröjning blir aktuell. Bra om cyklarna då är undanställda och oanvändbara cyklar tas bort. Det finns plats i ”cykelgaraget”. I annat fall kanske du  har plats i ditt förråd. 

Viktigt också att cyklar inte står i vägen när dörren till soprummet öppnas.
Rastning av hundar

På andra sidan Källvägen finns en soppelle för hundlatrin (uppe på krönet av backen). Där finns även en liten skogsdunge där hunden kan rastas. Det tycker både hunden och grannarna om.
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