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Riksbyggens nya normalstadgar
Riksbyggen har beslutat om nya normalstadgar för bostadsrätts-föreningarna och uppmanat föreningarna att anpassa sina stadgar efter dessa. Uppdatering har skett med hänsyn till ny lagstiftning.
[bookmark: _GoBack]Styrelsen har på extra föreningsstämma 2016-02-16 föreslagit stämman att anta det förslag som styrelsen anpassat för Brf Eken. Förslaget följer Riksbyggens normalstadgar och är granskat och godkänt av Riksbyggens jurist. Mötet röstade enhälligt för att det framlagda förslaget skall godtas.
Vid kommande årsstämma den 21 april  skall en andra omröstning ske, varvid 2/3 av de röstande måste vara för förslaget innan det kan godtas
Förvaltningsavtal med Svefab
Vi har omförhandlat avtalet med Svefab, vilket innebär att  grundavgiften sänkts med c:a 20%. Inom Svefab finns många specialisttjänster som debiteras efter särskild prislista och som ej ingår i grundavgiften.
Möte med revisor Per Engzell
Engzells Revisionsbyrå har upprättat en ”Ekonomisk Analys 2015”. Utdrag ur analysen:
Föreningen redovisar ett överskott efter fondförändring pp 1 070 tkr jäm-fört med föregående års överskott på 619 tkr. För 2016 beräknas ett överskott på 934 tkr.
Föreningen bedöms i dagsläget ha en god ekonomi.

Tvättstugor
I vissa tvättstugor har vi haft belysningsproblem, vilka nu bör vara justerade. Serviceman från Elextrolux är kontaktad för att se över problemet med luddlådor som ”svämmar över” vid töning av maskinerna.
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