
SENASTE NYTT från Brf Ekens majmöte 2017
Hissrenovering
Styrelsen har tillsammans med konsulten Kjell Agnebo gått igenom de sex anbud som inkommit och valt att ge uppdraget åt ManKan Hiss AB. De kommer att börja i september och räknar med att vara klara med alla hissar till jul. Information kommer att lämnas i god tid. 
Gästlägenhet
I nedre plan på Sommarvägen 27 finns en lokal som varit uthyrd, senast till Hantverkshuset som nu har flyttat. På årsmötet föreslog en deltagare att vi skulle inreda den till gästlägenhet, något som styrelsen diskuterat och nu beslutat att genomföra. Det är en trerumslägenhet med pentry, dusch och toa.
Väggarna har nu målats och nytt golv är beställt. Sen ska lägenheten möbleras och vi kommer att meddela när det blir dags för invigning.
Lekplatsen utanför nr 19
har nu fått en ny rutschkana. Förutom liten trappa upp till toppen finns på ena sidan en liten klättervägg för de modigaste. Sanden på lekplatsen är givetvis EU-anpassad!
Plastpåsar, godispapper m.m.
[bookmark: _GoBack]finns det gott om som ligger och skräpar i vårt område. Vi kan hjälpas åt att ta med något och lägga i papperspellen som finns nära porten. 
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